

Eduard Martin: „Tinerii trebuie să aibă acces la locuințe și sprijin pentru a-și construi un viitor în România”

10 noiembrie 2024 9:15



Eduard Martin, candidat PSD Constanța pentru un mandat în Camera Deputaților, explică măsurile incluse în programul de guvernare al PSD pentru perioada 2024-2028, axate pe facilitarea accesului tinerilor la locuințe și credite avantajoase.

Potrivit acestuia, tinerii reprezintă o prioritate, iar măsurile propuse sunt menite să le ofere șansa de a se dezvolta profesional și personal în România.

Eduard Martin subliniază că PSD își propune un program ambițios pentru construirea a 200.000 de locuințe destinate

tinerilor, dintre care 30.000 vor fi realizate în regim ANL și 170.000 în regim privat.

„Locuințele sunt un element fundamental pentru stabilitatea tinerilor. Prin aceste măsuri, oferim soluții atât pentru achiziția, cât și pentru închirierea de locuințe, facilitând mobilitatea și ocuparea locurilor de muncă în diverse regiuni,” a declarat Martin.

Programul include și stimulente pentru construirea locuințelor de serviciu, destinate tinerilor care se mută pentru a lucra în alte localități.

„Prin acest program, ajutăm nu doar tinerii, ci și companiile care au nevoie de forță de muncă în zone mai puțin dezvoltate,” a explicat candidatul.

Una dintre măsurile centrale este programul „Investește în casa ta,” care oferă tinerilor sub 35 de ani acces la credite ipotecare sau imobiliare garantate de stat.

„Tinerii pot accesa credite de până la 120.000 de euro, cu un avans de doar 5%. Statul garantează 80% din valoarea creditului, iar dobânda este subvenționată cu 20% pentru primii 10 ani”, susține Martin.

Schema este gândită pentru a face accesibile locuințele chiar și pentru tinerii aflați la început de carieră, eliminând una dintre cele mai mari bariere în procesul de achiziție a unei case.

Martin a subliniat continuarea Programului „Family Start”, destinat tinerilor cu vârsta de până la 30 de ani care își întemeiază o familie. Programul permite accesarea unui împrumut de până la 75.000 de lei, pe o perioadă de 10 ani, cu o garanție de 80% din partea statului și dobândă subvenționată.

„Este un ajutor esențial pentru tinerii care își întemeiază o

familie, sprijinindu-i să își construiască un viitor în țară,” a declarat Eduard Martin.

Pentru tinerii aflați în procesul de educație, PSD propune continuarea Programului „Student Invest,” care permite accesul la împrumuturi de până la 50.000 de lei pentru studenți, masteranzi și doctoranzi cu vârsta sub 40 de ani.

„Acest program oferă tinerilor resursele necesare pentru a-și continua studiile și pentru a investi în dezvoltarea lor profesională, fără a pune presiune financiară imediată,” a explicat Martin.

Eduard Martin a evidențiat că aceste măsuri nu doar sprijină tinerii, ci contribuie și la dezvoltarea economică a României.

„Construirea de locuințe și facilitarea accesului la credite stimulează sectorul construcțiilor, creează locuri de muncă și generează venituri suplimentare la buget. De asemenea, sprijinirea tinerilor în educație și locuințe contribuie la creșterea natalității și la reducerea exodului de forță de muncă”, a precizat candidatul PSD Constanța pentru Camera Deputaților.

**Comandat de Partidul Social Democrat Filiala Constanța,
Executat de Ediția de Sud – portal www.editiadesud.ro
CUI mandatar financiar coordonator: 11240017**

Pe aceeași temă:

[Cristina Dumitrache, candidat PSD Constanța pentru Camera Deputaților: În următorii patru ani, propunem o alocare de peste 6 miliarde de euro pentru modernizarea infrastructurii școlare din România](#)

Cristina Dumitrache, candidat PSD Constanța pentru Camera Deputaților: În următorii patru ani, propunem o alocare de peste 6 miliarde de euro pentru modernizarea infrastructurii școlare din România

10 noiembrie 2024 9:15



Cristina Dumitrache, candidat PSD pentru Camera Deputaților, a prezentat recent măsurile ambițioase din programul de guvernare 2024-2028 pentru

modernizarea educației în România. Potrivit acesteia, investițiile semnificative în infrastructura școlară și dezvoltarea învățământului profesional vor transforma sistemul educațional, oferindu-le copiilor și tinerilor acces la condiții mai bune și la o educație adaptată cerințelor actuale ale pieței muncii.

„Accesul la o educație modernă și de calitate este esențial pentru viitorul copiilor și tinerilor din România. PSD a pregătit un plan ambițios de investiții care va ridica standardele învățământului românesc, astfel încât toți elevii să beneficieze de condiții optime de învățare, iar formarea profesională să răspundă nevoilor economiei”, a declarat Cristina Dumitrache.

În următorii patru ani, PSD propune o alocare de peste 6 miliarde de euro pentru modernizarea infrastructurii școlare din România. Dumitrache a explicat că aceste fonduri vor fi utilizate pentru îmbunătățirea sălilor de clasă, asigurarea de mese calde și implementarea programelor before și afterschool.

„Vom sprijini peste 1 milion de copii și tineri cu îmbrăcăminte, încălțăminte, rechizite și burse, astfel încât nimeni să nu fie privat de oportunitatea de a merge la școală. Vrem să ne asigurăm că fiecare copil, indiferent de mediul din care provine, are acces la o educație de calitate și la sprijinul necesar pentru a-și construi un viitor mai bun”, a subliniat candidata.

Un alt pilon esențial al programului de guvernare este extinderea învățământului profesional și dual, cu o alocare de 1 miliard de euro pentru următorii ani.

„Ne propunem să creștem de cinci ori numărul elevilor înscriși în învățământul dual, ajungând la 100.000 de tineri în următorii cinci ani. Vrem să extindem acest tip de învățământ în toate municipiile din România, iar dotarea școlilor profesionale cu echipamente moderne și tehnologii de ultimă generație va deveni o prioritate”, a afirmat Dumitrache.

În acest context, candidatul PSD a menționat și importanța dezvoltării învățământului tehnologic, cu o investiție suplimentară de 470 milioane de euro, destinată adaptării curriculei la nevoile pieței muncii.

„Școlile tehnologice vor fi consolidate prin programe corelate cu cerințele economiei actuale, astfel încât să furnizeze o forță de muncă calificată, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități și pentru grupurile vulnerabile. Prin parteneriate între școli și agenți economici, vom asigura o pregătire profesională practică, la standarde ridicate”, a subliniat ea.

Cristina Dumitrache susține că toate aceste măsuri au scopul de a transforma educația din România într-un pilon solid pentru dezvoltarea economică și socială a țării.

„Cu aceste investiții masive în educație, vom contribui la formarea unei noi generații de tineri pregătiți pentru provocările economiei moderne. PSD își asumă responsabilitatea de a moderniza școlile și de a asigura accesul egal la educație de calitate pentru toți elevii din România, indiferent de mediul lor de proveniență”, a concluzionat Cristina Dumitrache.

**Comandat de Partidul Social Democrat Filiala Constanța,
Executat de Ediția de Sud – portal www.editiadesud.ro
CUI mandatar financiar coordonator: 11240017**

Pe aceeași temă:

[Felix Stroe: „Programul economic de guvernare al Partidului Social Democrat 2024 – 2028 este unul dintre cele mai ambițioase proiecte la care am lucrat vreodată!”](#)

Aceștia sunt candidații USR Constanța pentru alegerile parlamentare

10 noiembrie 2024 9:15

JSR

***Conferința Filialei Județene USR
Constanța a decis ieri, 14
septembrie 2024, lista candidaților
pentru Senat și Camera Deputaților
la alegerile parlamentare din 1
decembrie.***

În urma votului, lista de candidați pentru Senat este deschisă
de Remus Negoii.

Lista completă este următoarea:

1. NEGOI Eugen Remus
2. DUMITRESCU Carmen
3. CHIȚU Cosmin George
4. MIRON Vasilica Olguța
5. NICOARĂ Florentina Mirela
6. BEJAN Valentin
7. GORCEA Adrian

Pentru Camera Deputaților, lista candidaților USR Constanța este deschisă de Stelian Ion.

Lista completă este următoarea:

1. ION Stelian Cristian
2. GIMA George
3. POPESCU Cristiana
4. BRIGHIDĂU Andrei
5. DRAGU Marius Alexandru
6. TOMA Nicolae Florin
7. SFRENTȚ Andreea Anca
8. FILIP Cristina Mădălina
9. GHEORGHIU Mihaela
10. MORARU Petru
11. PAVEL Costina Cornelia
12. ANTONARU Marius Ștefăniță
13. VLAD Bogdan
14. ARVENTE Andreea Ștefania

15 ani de pușcărie pentru

traficantii de droguri: Etnobotanicele sunt incluse pe lista substanțelor interzise!

10 noiembrie 2024 9:15



Până la 15 ani de închisoare! Atât vor sta după gratii traficanții de droguri, dar și cei care cultivă, dețin sau consumă aceste substanțe.

Este vorba despre un proiect de lege votat inițial în Senat, care a trecut ieri și de Camera Deputaților, for decizional. Legea sancționează și traficul de substanțe cu efect psihoactiv, așa zisele etnobotanice. Inclusiv publicitatea făcută acestor produse va fi aspru pedepsită.

Propunerea adoptată înăsprește pedepsele pentru trafic de droguri, dar și pentru vânzarea de etnobotanice. Concret, cei ce vând produse pe care le promovează că ar avea efecte psihoactive riscă să stea în închisoare până la 5 ani.

Și pedepsele pentru traficanții de droguri ar urma să crească. Cei care sunt prinși că dețin sau cultivă astfel de substanțe riscă pana la 10 ani de închisoare. 15, dacă vorbim despre droguri de mare risc precum heroina, amfetamina sau cocaina.

Aceeași pedeapsă se acordă și pentru introducerea sau scoaterea lor din țară. Propunerea legislativă are nevoie de aprobarea președintelui Klaus Iohannis, dar și de publicarea actului legislativ în Monitorul Oficial, pentru a intra în vigoare.

Sursa foto: pixabay.com